

方便瓜农果农销售 满足市民购买需求

城区206处瓜果临时摊棚点开市



本报讯(全媒体记者 徐志远)为方便瓜农果农销售,满足市民购买需求,截至目前,市城管部门已在城区设置206处瓜果临时销售摊棚点,其中,迎江区设置69处,大观区设置58处,宜秀区设置33处,安庆经开区设置46处。

临时销售摊棚点设置管理按照统一部署、各辖区分片具体实施的原则,各城管执法单位根据管理责任区容量实际,在统筹做好市容秩序、环境卫生、交通出行、服务群众的基础上,坚持优先保障本地瓜(果)农、伤残等特殊群体,具体实施做好管理责任区内夏季瓜(果)

临时销售摊棚点的设置管理工作。

经营期间,临时销售摊棚点按照前期市城管局统一制作的样式进行规范设置,不得擅自随意变换、使用自行制作的摊棚。销售摊点的选址合理选择街边广场、路幅较宽的人行道等区域定点设置,一经确定,不得擅自变更位置。管理责任单位将安排人员,每天对临时销售摊棚点市容秩序维护情况进行帮扶性巡查监管,及时指导、协调、解决存在的问题。

同时,各单位将加强对临时销售摊棚点的管理,督促经营人员自觉维护环境卫生,及时清除经营中产生的垃圾,保证周边卫生干净整洁、安全有序。遵守“六不”原则,即不得随意扩大范围占道摊铺、不得堆放生活用具、不乱拉乱挂、不妨碍交通秩序、不得车载流动销售、不影响

周围居民生活。

经营人员在经营活动中违反“六不”原则且拒不改正的,将取消其经营资格,并收回摊点标牌或摊棚。6月15日后,不在指定的临时销售摊棚内定点经营的,将一律依法依规从严处理。今年夏季瓜果临时销售摊点设置时间为6月15日至9月15日,期限3个月。

夏季瓜果临时销售摊点是服务“三农”的一项重要民生工作,也是落实市委市政府暖民心行动的具体举措。“我们秉持便民利民不扰民的原则,通过前期摸排,在征集民意的基础上,科学合理规划了夏季瓜果临时销售摊棚点,既能引导经营者规范经营,也能满足广大市民采购需求。”市城管局综合执法科科长陈乐说,广大瓜农在经营过程中,城管部门将采取不定时的巡查方式,保障临时销售摊棚点秩序井然。

“太阳公公”开始“流浪” 小雨天气“返场”

本报讯(见习记者 唐秀婷)随着夏天一步步深入,高温天气渐渐成为主流。昨天,太阳早早“露脸”,没有云也没有雨,气温蹭蹭往上涨。正午时分烈日当头,热浪在街头肆意流淌,12时许,安庆岳西、怀宁等多个站点的气温突破35℃,其中最热高达36.9℃。

然而,晴热高温天气刚“冒头”,阵雨便急不可耐来“抢戏”了,暂歇两日的“梅姑娘”将再度占据天气舞台“C位”。据省气象台预报,今起至24日,我省自北向南有一次强降水过程。强降水主要集中在19日至21日,22日雨带稍作“喘息”并继续往南移动,25日后我省还有新一轮强降水蓄势待发。

中央气象台分析,今天的强降雨区域呈“散装”状态,从明天起,强降雨落区趋于集中,形成一条自苏皖北部经河南中南部、湖北、湖南西北部、广西西北部、贵州至云南的东北—西南向雨带。这条“降雨走廊”将自北向南缓慢移动,降雨持续时间长,部分地区累计雨量较大,需加强安全管理和灾害隐患点排查,并注意防范强降雨可能带来的次生灾害。

对安庆而言,今天“太阳公公”要开启“流浪”模式,小雨天气“返场”。这次降水过程中,气温下降略显迟疑,白天最高温度仍然会挣扎攀上“3”字头。但随着雨带覆盖、雨量增大,高温将逐渐收敛,周末前后体感温度有望回归舒适区间。

面对这场“晴雨变装秀”,公众要及时关注气象部门发布的最新预报信息,合理安排出行计划。雨天道路湿滑,给出行带来不便,外出要随身携带雨具并注意交通安全。

今明两天具体天气情况:今日,小雨,25~31℃;明日,小雨转阴,24~29℃。

发挥制度作用 部门联管发力

大操大办明显“降温” 移风易俗新风劲吹

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 张润芳)镇机关青年干部积极响应号召“婚事新办”,原创小品《彩礼》积极筹备上演……今年以来,怀宁县石牌镇深入推进移风易俗,引导广大群众摒弃陈规陋习,使得文明乡风、良好家风、淳朴民风在“戏曲之乡”蔚然成风。

该镇发挥制度作用,以制度管人。制定镇级红白喜事操办倡导性标准,指导各村(社区)全面修订《村规民约》、细化操作条款,用制度明确“婚事彩礼封顶”“酒席桌数限制”“丧事节俭治丧”等。完善村(居)“红白理事会”监

督机制,让群众“自己的规矩自己定、自己的规矩自己守”。

聚焦党员干部、公职人员等“关键少数”,签订党员干部、公职人员移风易俗承诺书240余份;精准剖析本地婚丧嫁娶、人情攀比等方面的突出问题,明确“破陋习、树新风”攻坚方向。负责人更是带头下沉一线督进度、送思路,把办公桌“搬”到村民小组和农家大院,现场调度指导、直面群众关切,协调解决难点堵点问题。

实行部门联管发力,严厉查处违规土葬及殡葬市场乱象,规范婚丧喜庆服务市场、倡导合理消费。注重宣教引领,策

划“村民话新风”活动22场,用朴实话语讲述喜事新办、厚养薄葬的身边榜样。组织志愿“红马甲”送新风上门,开展公墓、主要道路沿线塑料花清理活动;开展“移风易俗入户”行动,用“拉家常”方式发放倡议书、解读村规民约。

清风扑面、新风劲吹,如今的石牌镇内,婚丧大操大办明显“降温”,健康积极的文体活动逐步取代牌桌酒桌。“我们将持续发力、久久为功,在巩固成效的同时紧盯新问题,不断充实群众精神文明富矿,为乡村振兴注入强劲精神动能。”该镇党委书记周阳海说。

安庆市新闻传媒中心

《家有喜事》

全媒体推广计划

金榜题名 喜结连理 故友重逢 长辈寿辰 乔迁新居 添丁进口

全城共贺

只要598元,出租车顶屏、3D电子屏、报纸、广播、电视全媒体呈现

联系电话: 5518686

扫一扫下列二维码
开启您的专属庆祝之旅